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(ØeMvehe$eØeeefhlemecevevlejcesJe DemÙeesheefj mJeerÙeesÓveg›eâcee¿:
uesKÙe:)

1. meØeme”b JÙeeKÙeele (efkeâceefhe ÉÙeced)
10 × 2 = 20

(keâ) ÙeesceeÙeÙee efJejefÛeleb efvepeÙeeÓÓlceveerob
jJes¤heYesoefceJe lelØeefleÛe#eCeeÙe ~

Slesve Oece&meoves $e+ef<ecete|òeveeÓÓÅe
Øeeog§ekeâej heg®<eeÙe vece: hejmcew ~~

(Ke) Ùeefo JeÇefpe<ÙeefleneÙe ceodJeÛees
Yeõb YeJelÙee ve lelees YeefJe<Ùeefle ~

mecYeeefJelemÙe mJepeveelhejeYeJees

Ùeoe me meÅees cejCeeÙe keâuheles ~~
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(ie) lJeb keâce&Ceeb ce”ue ce”ueeveeb

keâòeg&: mce ueeskebâ leveg<es mJe: hejb Jee ~

Dece”ueevee_Ûe leefcem$eceguyeCeb

efJeheÙe&Ùe: kesâve leosJe keâmÙeefÛeled ~~

(Ie) DeÙeb lJelkeâLeece=„heerÙet<eveÅeeb

ceveesJeejCe: keäuesMeoeJeeeqiveoiOe: ~

le=<eeleexÓJeiee{es ve memceej oeJeb

ve efve<›eâeceefle yeÇÿemecheVeJeVe ~~

2. OeÇgJeesheeKÙeeveb ÙeLee«evLeb mJeMeyow®heJeCe&Ùele~

DeLeJee

he=Leese|Ûe<e§e ØeekeâšdÙeb ßeerceÆeieJelecevegme=lÙe efve¤heÙele ~ 20

3. ÙeLesÛÚb ÉÙees®heefj efšhheCeer uesKÙee– 20

(keâ) cevegkeâvÙeeveeb JebMeJeCe&veced

(Ke) Ùe%eeJeleejes oòee$esÙeeJeleej§e

(ie) Øeeflemeie&JeCe&veced

(Ie) he=LegpevcehetJeË efve<eeomÙeeslheefòe:

4. meJex (he_Ûe) ØeMvee: GòejCeerÙee:– 5 × 2 = 10

(i) keâe osJekegâuÙee ? ÛelegLe&mkeâvOes mee keâmÙe keâvÙeelJesve
Jee|Celee ?

(ii) efhele=Cee helveer keâe ? mee Ûe keâmÙe leveÙeeÓmeerled ?

(iii) `efieefj$e' Fefle MeyomÙe keâe JÙeglheefòe: ? keâ§e Meyosveevesve
JÙeheefo„es YeeieJeles ?

(v) kesâ kesâ yeÇÿeheg$ee TOJe&jslemees efveJe=efòeOece&heje§e ?

(vi) ``Ùebmehleje$eb Øehe"vedhegceeved heMÙeefle KesÛejeved'' FlÙevesve
keâes cev$e: hejece=MÙeles ?


